

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Vedoucí diplomové práce:

Ing. Jana Ledvinová

Diplomant:

Bc. Tereza Rybová

Název diplomové práce:

Dobrovolnictví v nezávislém divadle v číslech

Text posudku:

Tereza Rybová si za obsah práce zvolila velmi zajímavé a v divadle ne příliš prozkoumané téma dobrovolnictví v ekonomických souvislostech. Na své práci pracovala velmi pečlivě a soustavně a téma se jí podařilo zpracovat na vysoké úrovni. Autorka se problematice dobrovolnictví fundraisingu věnuje již řadu let.

V první části práce Tereza Rybová popisuje informace o legislativě, která se týká dobrovolnictví a zejména se podrobně zabývá podmínkami a možnostmi uplatňování dobrovolné práce jako spolufinancování podpory z veřejných zdrojů. Součástí je i velmi zajímavý přehled a srovnání metodik, jak hodnotu dobrovolné práce vyčíslit. Pro řadu divadel a dalších kulturních institucí mohou být zjištěné údaje a přehledné zpracování podmínek dobrovolnictví a jejich uplatnění v hospodaření organizace velmi cenným nástrojem a inspirací.

Ve druhé části autorka předkládá data zjištěná na základě rozsáhlého dotazníkového šetření a následných polo-strukturovaných rozhovorů. Tento výstup je velmi cenný pro další rozvoj dobrovolnictví a jeho legislativní zakotvení nejen v kultuře.

Diplomantka při zpracování magisterské diplomové práce aktivně konzultovala strukturu i obsah své práce s vedoucí diplomové práce i s celou řadou dalších osobností z oboru. Pracovala velice samostatně a i z přehledu literatury je zřejmé, že se nespolehlala na již nabyté znalosti a zkušenosti, ale použila celou řadu relevantních a aktuálních zdrojů.

Magisterská práce nemá významnější formální chyby a dala by se po menších úpravách vydat jako samostatná publikace. Pro další rozvoj tématu by bylo zajímavé srovnat zjištěné údaje z českých divadel s dalšími zeměmi a eventuálně doplnit o další postupy začleňování dobrovolnictví do hospodaření organizace nejen vůči veřejným zdrojům, ale i vůči zdrojům soukromým i široké veřejnosti.

Bakalářskou diplomovou práci k obhajobě **/doporučuji/**

Návrh klasifikace /A,B,C,D,E,F/: A

Datum: 3.9.2021

Podpis: